

Ранний восход

Аспирант, преподаватель, бизнесмен - и всё это в 23 года!

Аспирант факультета бизнеса и сервиса БелГУ Антон Дейнеко в стенах alma mater в представлении не нуждается. Еще в школе он начал заниматься наукой. Будучи девятнадцатилетним, победил в областной олимпиаде по физике, неоднократно становился призером городских олимпиад.

В 2002 году Антон выдержал вступительные испытания в МГТУ им. Баумана, но предпочел остаться в родном городе и стать студентом БелГУ.

По его словам, специальность «Экономика и управление на предприятиях (в городском хозяйстве)» он выбрал потому, что любит управлять людьми, брать на себя ответственность и выполнять поставленные задачи». Интерес к науке не угас и во время обучения в вузе. Активное участие в интеллектуальных играх, олимпиадах, конференциях - далеко не полный перечень заслуг Дейнеко.

Сегодня Антон Владимирович - обладатель двух «красных» дипломов - бакалавра менеджмента и экономиста-менеджера. Третий диплом, но уже по юридической специальности, он получит в этом году.

Теория становится бесполезной, если ее не применять на практике. Главное - вовремя это понять. Уже на первом курсе университета

Антон Дейнеко стал заместителем директора белгородского филиала ООО «Русская торговая компания», затем возглавил филиал в Магнитогорске, потом - в Саратове. Молодой студент стремительно поднимался по карьерной лестнице. В 2008 году был назначен старшим менеджером в ООО «Автотрейд». Уже через три месяца он стал заместителем директора, а вследствии возглавил ООО «Вольво-Центр-Белгород», где в его подчинении было 60 человек.

Приобретенный опыт и связи в бизнесе помогли основать свое дело. В 2006 году третьякурсник Дейнеко основал компа-



В дипломной работе Антон выбрал в качестве объекта исследования партнера своей компании - ЗАО «ЦентрЭнергоМаш». Выпускник предложил целый ряд рекомендаций по реорганизации и развития бизнеса, составил из ази и специфики, а также представил новые идеи повышения эффективности работы отделов маркетинга, быта и закупок.

Обучаясь ныне в аспирантуре, Антон Владимирович параллельно преподает на кафедре «Экономики и управления на предприятиях (в городском хозяйстве)». «Экономика

низации), региональная экономика, инновационный менеджмент, экономическая теория - эти дисциплины нужны каждому будущему бизнесмену», - считает молодой преподаватель. Кроме того, Дейнеко участвовал в разработке Стратегии социально-экономического развития Белгородской области до 2020 года.

Преподавательскую, научную и предпринимательскую деятельность удается успешно сочетать с кураторской. Более того, у Антона остается время для поездок на природу со своей группой и занятия боксом, плаванием и волейболом. В 23 года он уже достаточно успешная и состоявшаяся личность. Может быть, активная жизненная позиция позволит когда-нибудь исполнить его детской мечте - стать президентом?

Людмила МОВСИСЯН.
Фото из архива
Антона Дейнеко.